Вариант 8015
БИОЛОГИЯ
1. Плод с двумя створками 
А) Зерновка.
В) Костянка. С) Боб. Д) Семянка. Е) Ягода.
2. Листья сирени: 
А) Влагалищные. В) Бесчерешковые. С) Сложные.
Д) Черешковые. Е) Сидячие.
3. Семена яблони имеют: 
А) Пять семядолей. В) Одну семядолю. С) Три семядоли.
Д) Две семядоли. Е) Четыре семядоли.
4. Для получения лекарства разводят: 
А) Спорынью.
В) Мукор. С) Головню. Д) Пеницилл. Е) Дрожжи.
5. Кости плечевого пояса 
А) Подвздошная кость. В) Берцовая кость.
С) Лопатки и ключицы. Д) Лучевая кость. Е) Плечевая кость.
6. Лимфа образуется в: 
А) Лимфоцитах.
В) Лимфатических капиллярах из тканевой жидкости. С) Лимфатических узлах.  

Д) Селезенке. Е) Лейкоцитах.
7. Поражает органы дыхания вирусное заболевание 
А) Пневмония.
В) Бруцеллез. С) Гепатит. Д) Брюшной тиф. Е) Грипп.
8. Двухслойный зародыш: 
А) Морула. В) Нейрула. С) Бластула. Д) Бластомер. Е) Гаструла.
9. К европеоидной расе относится коренное население: 
А) Индонезии.
В) Австралии. С) Европы. Д) Восточной Азии. Е) Африки.
10. Яркие цветки с сильным запахом опыляются 
А) самоопылением.
В) ветром.
С) легким опылением.
Д) искусственным опылением.
Е) насекомыми.
11. После отмирания бобовых растений почва обогащается: 
А) Серой.   В) Фосфором.   С) Кальцием.   Д) Калием.   Е) Азотом.
12. Кедровый орех представляет собой 
А) семя без околоплодника.   В) семянку. С) орех. Д) костянку. Е) зерновку.
13. Клетка гидры, имеющая ложноножки называется:
А) Яйцевой.   В) Стрекательной.   С) Сперматозоидом.   Д) Нервной. Е) Промежуточной.
14. Крылья насекомых расположены на 
А) груди.   В) брюшке. С) голове. Д) хвосте. Е)головогруди.
15. Орган рыбы, воспринимающий направление и силу тока воды: 
А) Почки.         В) Ноздри.
С) Боковая линия.
Д) Кожа.         Е) Глаза.
16. В клетках тела человека содержится: 
А) 24 пары хромосом.
В) 46 пар хромосом. С) 11 пар хромосом. 
Д) 22 пары хромосом. Е) 23 пары хромосом.
17. К прокариотам относятся: 
А) Мхи.
В) Бактерии. С) Простейшие. Д) Животные. Е) Грибы.
18. К упрощению организации ведут
А) Морфологический регресс, дегенерация.
В) Идиоадаптации.
С) Биологический прогресс.
Д) Морфологический прогресс.
Е) Ароморфозы.
19. Биогеоценоз - это совокупность: 
А) Организмов одного вида.
В) Видов животных и растений.
С) Растительных организмов.
Д) Организмов и факторов неживой природы.
Е) Популяций организмов.
20. Слуховая зона расположена в: 
А) Промежуточном мозге.
В) Височной доле коры. С) Среднем мозге. Д) Теменной доле коры. Е) Лобной доле коры.
21. Кожное сало предохраняет волосы: 
А) От поседения.
В) От потемнения. С) От ломкости. Д) От утолщения. Е) От замерзания
22. Женские гормоны вырабатывают 
А) Поллюции.
В) Семенники. С) Яйцеклетки. Д) Маточные трубы. Е) Фолликулы.
23. К основным положениям клеточной теории не относится утверждение: 
А) клетка- основная структурная единица живого
В) клетки многоклеточных организмов специализированы                                                                  С) новые клетки могут образоваться из неклеточного вещества                                                            Д) новые клетки образуются при делении исходных клеток                                                                 Е) клетки всех организмов сходны по химическому составу
24. Мутации, при которых в генотипе изменяется число хромосом, называются:
А) Хромосомные. 
В) Точковая. 
С) Комбинативные. 
Д) Генные.    Е) Геномные.
25. Литосфера- это:
А) Твердая каменная оболочка земли.
В) Водная оболочка земли.
С) Верхний слой атмосферы.
Д) Слой, где преобладают разреженные газы.
Е) Нижний слой атмосферы.
